

# Телеграм Иркутска за неделю: бродячие собаки как инструмент обогащения и «слив» КПРФ в Прибайкалье

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 3 по 9 октября включительно.

## Новые возможности и старые проблемы

Минувшая неделя началась трогательной историей о бедных и несчастных бездомных собаках, которые попали в руки к недобросовестным людям в плохие питомники. Но, к огромному счастью, нуждающиеся все же оказались в конечном итоге в хорошем питомнике К-9. А там уж о них позаботился добрый и чуткий Вячеслав Славин. Хорошая сказка, правда? И, вероятнее всего, оплаченная.

### Байкал без фильтров (@baikalnofilters):

Стерилизовали, стерилизовали, да не достерилизовали

В Иркутске чипированная уличная собака родила щенков. Как это могло получиться — вопрос. Если у бродячего животного в ухе бирка, значит, оно стерильное. По крайней мере, должно быть.

В питомник К-9 попали две собаки с красной биркой в ухе. Одна из них родила 7 щенков прямо на детской площадке. Другой пес кастрирован. Но вместо шовного материала какой-то недобросовестный ветеринар использовал... рыболовную леску! В итоге рана загноилась.

Отловом в Иркутске занимается печально известная компания «5 звезд» Александра Солдатова. Он славится безответственным отношением к бездомным собакам и махинациями с бюджетными деньгами. Но несмотря на регулярное неисполнение обязательств он продолжает выигрывать муниципальные контракты.

Никому щеночки не нужны?

### Иркутск. Дальше некуда (@irk\_24):

В сети начали появляться оплаченные Вячеславом Славиним посты.

Это означает, что пришло время заключать новые муниципальные контракты.

### Байкальский баклан (@sterv38):

Коллеги, все просто. В Госдуме предложили платить приютам за передержку животных мобилизованных. Вот Славин и решил напомнить о себе.

## КПРФ сдаётся без боя?

Большинство муниципальных кампаний-2022 подошли к концу, однако в некоторых населенных пунктах выборы впереди, а самое интересное только начинается. На этой неделе иркутский сегмент т-каналов обсуждал низкую активность кандидатов от КПРФ.

Ангара (@angara18):

КПРФ «сливает» муниципальные выборы, которые состоятся 20 ноября в Иркутской области. По трем территориям выдвинут только 1 кандидат от компартии.

Дело в том, что завершилось выдвижение претендентов в трех муниципальных выборных кампаниях. Но КПРФ почти нигде себя не обозначила.

Например, на выборах главы Тангуйского МО Братского района кандидат от компартии отсутствует. На выборах депутатов Думы Хужирского муниципального образования в Ольхонском районе аналогичная картина. Причем здесь округ восьмимандатный, а «красных» соискателей депутатских корочек – нет ни одного.

Единственное исключение – выборы главы Шелеховского МО Тайшетского района, где затесался кандидат от КПРФ. Однако это то самое исключение из правил – подтверждающее правило. Неслучайно на муниципальных выборах в Иркутской области весной 2022 года наблюдалась схожая ситуация, когда КПРФ просто динамила выборы.

В общем, компартия в Приангарье снова пасует. Вместо того, чтобы максимально заявлять своих выдвиженцев и вести полноценные кампании, в Иркутском обкоме предпочли на ноябрьских муниципальных выборах не активничать.

Такое положение вещей – результат политической деградации Иркутского обкома КПРФ, который теряет хватку, спонсоров, сталкивается с дефицитом кандидатов и, как следствие, сдает позиции в Приангарье.

Байкальский баклан (@sterv38):

Коллеги пытаются натянуть сову на глобус, связывая слив кампании КПРФ на муниципальных выборах в трех сельских поселениях с деградацией иркутского обкома. Во-первых, делать выводы по трем маленьким кампаниям явно не стоит. Это не показательно. Но дело даже не в этом. Деградация КПРФ произошла по всей стране, партия фактически утратила субъектность и стала еще одним крылом Единой России, полностью управляемым из Кремля. <...>

Иркутск Политический (@Irkpolicy):

Подключаемся к очередной дискуссии о похоронах КПРФ в Иркутской области.

Напомним, что у коммунистов пока ещё есть фракция в Заксобрании, представитель в Госдуме, мэры и муниципальные депутаты. То есть иркутская КПРФ существует и де-юре и де-факто.

Но! Медленная деградация обкома, райкомов и городских отделений партии имеет место быть. И все это на фоне численного усиления сторонников и членов Единой России в Иркутской области. Да, ЕР пользуется админресурсом и пополняет свои ряды иногда формально-численно. Но, что точно, так это, что у КПРФ на территориях число сторонников и членов партии не растет никак.

Более того, в отдельных территориях главы районных и городских отделов КПРФ никто иные, как агенты ЕР, которые в период выборов оказывают максимальное содействие про-властным предвыборным схемам, во вред интересам компартии.

В ближайшее время ситуацию обстоит кадровый голод. Всех ресурсных КПРФ депутатов, мэров в Иркутской области окончательно переокрасят, и если не все, то многие пойдут на выборы (в Заксобрание, например) от Единой России или про-властных Новых людей.



Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ИРКУТСК 👁 25168  
11.10.2022, 17:28 🔄 592

URL: <https://babr24.com/?IDE=235784> Bytes: 5514 / 5039 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Анна Амгейзер.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)